

中華民國拳擊協會 113 年度出席 會議報告表			
會議名稱	中文 2024 年美國拳擊總會(WB)會員大會		
	英文 2024 World Boxing Congress		
會議地點	Colorado Springs, USA		
會議日期	2024.11.31		
出返國日期	113 年 11 月 1 日至	出席代表姓名	彭俊銘
	113 年 11 月 6 日	出席代表職稱	秘書長
總會會員國數 43			
出席本次會議會員國數 39			
會議主要討論要點及決議事項(附議程) 議程			
<ol style="list-style-type: none"> 1. Welcome 2. President Speech 3. Roll Call of participants 4. Approval of Congress Agenda 5. Approval of minutes from the Inaugural Congress 2023 6. Approval of new Full Members to World Boxing 7. Discussion and approval of World Boxing Statutes changes 8. Report by Secretary General 9. Report by Sport and Competition Committee Chair 10. Report by Medical and Anti-doping Committee Chair 11. Report by Finance and Audit Committee Chair 12. 2024 Financial Report 13. Provisional 2025 Financial Budget 14. Approval of Financial Auditors 15. Discussion and approval of Competition Rules changes 16. Proposal to approve new members starting from 1 December 2024 17. Proposal for the next Congress 18. Any other business 			
11 月 3 日下午-2024 年年會			
年會主要就新進會員名單審查與通過、章程修訂動議、各項委員會會議報告、2024 年財務收支表、2025 年預算、競賽規則修訂動議與臨時動議進行討論。			
章程修訂動議部分有 3 個提案:			
<ol style="list-style-type: none"> 1. 任何會員分級或是加權投票等內容從章程中移除，修正為每個國家單項協會會員在會員大會中為一個單位一票，享有平等的表決權。 2. 年會修改為每年舉行，確保財務良好治理，定期審查組織進展情形，促進透明治理。 3. 修改章程內容，將會員大會的部分權力重新分配給執行委員會。此修改將賦予執委會具體權力，使其能夠代表組織。 			
規則修訂動議部分有 6 個提案:			
<ol style="list-style-type: none"> 1. 取消大洋洲洲際錦標賽參賽選手最低人數限制 (第 1.6.5 條) 			

2. 增加量級類別變化的積分轉移規定 (調整後的 1.10.4 條)
3. 新的男子與女子菁英賽量級級別 (2025 年 1 月 1 日起生效) : 男子與女子菁英賽都只有 10 個量級級別 , 取代之前的 12+12 級別。此案通過 , 2028 奧運會量級級別將為男子與女子有 7 個量級 , 而這 7 個量級將從菁英賽的 10 個量級中選出。
4. 完善成績評分標準與各項評分分配 : 修改評分標準並進行未來的測試 , 根據國際奧會的建議 , 收集足夠的數據後再進行修改 , 目前預定通過後於 2025 年進行測試 , 取消技術、戰術優勢與競爭力等主觀標準 , 只關注「得分次數」, 若得分次數相等 , 則以「高衝擊力出拳」評量(搭配 AI 的技術)。這種評量會搭配不同定義的計分分配來給分。
5. 取消裁判長與裁判 (R&J) 觀察員的角色。
6. 其他如各種術語的修正與編輯 , 以確保符合世界拳擊總會的標準。

臨時動議案：是否同意通過今年 11 月 4 日之後申請的新會員取得今年會員資格？

會議結論

本次會議動議案與臨時動議全數通過 , 世界拳擊總會會員達到 55 個會員 , 已完成國際奧會託付第一階段任務 , 將按照其 2024-2028 年發展戰略計畫持續在組織治理、技術規則與賽事、AI 數位化與 e-sport、拓展專案裁判與教練資料庫、財務永續發展、行銷推展業務、賽事 TV 轉播與強化其他多邊任務與其他組織合作上持續發展。

2025 年最重要 18 項具體業務中 , 其中以提供高規格高品質的賽事 , 以及進行運動員委員會選舉 , 要在現有 4+2 運動員代表上(4 名運動員委員會委員+2 名奧林匹克委員會運動員代表) , 歡迎更多運動員委員的加入 , 最為關鍵。

財務報告

2024 年

世界拳擊總會 2024 年的收入為 388,389 歐元 , 與其預估收入預算有 861,575 歐元相差有段距離 , 收入部分最大部分為來自其他國家單項協會的額外金額 , 以及美國拳擊協會貸款給 WB 維持營運的部分。支出的部分則是維持極度精簡的運營 , 專注於會員招募 , 支出實際金額為 389,283 歐元 , 與其預估支出預算 861,575 歐元 , 一樣相差節省金額頗多。2024 年財報資料展現世界拳擊總會財務保守運作方式 , 同時也為 2025 年的業務增長奠定下基礎。

2025 年

世界拳擊總會 2025 年的預算收入預計為 1,105,000 歐元 , 總支出預計為 1,095,000 歐元 , 整體預算差額收入大於支出 , 保持財務平衡。2025 年的重大收入與募款來源預估為 : IOC 和其執委會的支持、會員費收入、授權設備收入、賽事主辦金與潛在電視與數位媒體的合約收入。

WB 會員成長部分 , 會議結束之後 , 正式會員從去年的 27 個 , 成長至 55 個會員。

奧會模式

11 月 3 日下午的年會現場 , 因為上午的會前會並無相關的會議布置與座位安排 , 會前會結束之後 , 大會便關閉會議出入口且不讓非工作人員進出 , 直至會議開始前 5 分鐘開放進場 , 故會議前無法進行奧會模式的安排與確認。

進入會場之後，會場並無與會會員相關旗幟的布置，僅在桌上放置名牌，人員發現座位安排是按照各個會員名稱的第一個字母來進行座位安排，我方安排在 C 組，但因中國、香港與澳門都尚未加入世界拳擊總會的會員，故我方右手旁邊是捷克代表，左手邊為開曼群島拳擊協會，故當下並未調動座位與名牌。會後有向大會與承辦會議之美國拳擊協會人員反映，要獲得國際奧會的承認，會議與賽事儀軌都需遵行奧會模式，均獲得善意的回應，表示會加以註記，並讓下一屆辦理年會的單位知道這個情形。

照片



我方代表座位

正後方為德國代表，德國旁邊為芬蘭



各國與會代表於大廳處合影留念



美國拳擊協會主席 Mr. Mike McAtee(右一)與世界拳擊總會奧林匹克委員會 Mr. Gennadiy Golovkin(中間)也列席於年會 WB 執委座位長桌處



會議後與亞洲會員(泰、菲律賓、日、韓、伊拉克、印度、新加坡)、美國拳擊會、荷蘭拳擊協會、奈及利亞拳擊協會代表餐敘交流合影

填表人
(簽章)



秘書長
(簽章)



理事長
(簽章)



中華民國

113

年

11

月

18

日